
Mørketal - bivirkninger efter HPV vaccinen

Er Sundhedsstyrelsen i lommen på Europa Kommissionen 
vedrørende HPV vaccineringerne i Danmark ?

Det er meget bekymrende, at Sundhedsstyrelsen svarer, at grundlaget for vaccinens 
sikkerhedsvurdering ikke alene foretages på danske indberetninger, da HPV-vaccinen er 

godkendt ved en fællesskabsmarkedsføringstilladelse af Europa-Kommissionen i Det 
Europæiske Lægemiddelagentur på baggrund af data fra hele EU

Betyder det at Sundhedsstyrelsen har mundkurv på og ikke må træffe deres 
eget valg for Danmark?

Er det derfor Sundhedsstyrelsen ikke føler ansvar for at finde det eksakte Mørketal i 
forhold til indberetninger af bivirkninger ? men overlade de HPV vaccinerede, der 
ikke tænker over sammenhængen, i uvidenhed og sejle deres egen sø......

Hvor naive kan en Sundhedsstyrelse tillade sig at være og tro, at det sande billede alene 
kommer frem, fordi der over flere omgange har været en stor mediedækning, har 
Sundhedsstyrelsen ikke et ansvar ?

Som HPV-vaccinebivirkningsramt, er det enormt provokerende, at høre Enhedschefen for 
Sundhedsstyrelsen udtale, at hvis man ikke føler sig ordentlig orienteret af sin læge, om 
bivirkninger der er i forbindelse med HPV vaccinen, så man må jo klage over lægen......
Det som lægen udleverede, var Sundhedsstyrelsens egen pjece, hvori der stod:" man kan 
få lidt ømhed, rødme og hævelse hvor man bliver stukket, og nogle kan få lidt feber. I 
sjælne tilfælde ses overfølsomhedsreaktioner". 
Forinden havde Sundhedsstyrelsen lanceret HPV-vaccinen som et vidundermiddel, og lagt 
det ud, så at man nærmest fik opfattelsen af, at man ville få livmoderhalskræft, hvis man 
ikke lod sig vaccinere. Godt Støttet af Kræftens bekæmpelse.

Der findes andre måder at forebygge livmoderhalskræft på, 
nemlig et målrettet screeningsprogram.

Dette skriver Sundhedsstyrelsen selv I den nye pjece til de praktiserende læger 2014....
Jeg Citerer:
•  Færre får livmoderhalskræft......
• Alle kvinder i Danmark, der er fyldt 23 år, får tilbud om regelmæssigt at få taget en 

celleprøve fra livmoderhalsen
• I dag får halvt så mange kvinder livmoderhalskræft, som før screeningsprogrammerne 

begyndte
• Antallet af kvinder, der dør af sygdommen, er halveret i løbet af de seneste 50 år
 

Kan det siges mere klart......Hvorfor overhovedet udvide med HPV-vaccinen....
 Hjælp de 3,3% fuldstændig raske piger i Danmark, svarende til 2400 om året, der vil 

rammes af  bivirkninger - undgå at ødelægge deres liv - sæt HPV vaccinen i bero

Find det eksakte Mørketal NU og bedøm HPV vaccinen ud fra et reelt billede

Sundheds- og Forebyggelsesudvalget 2014-15
SUU Alm.del  Bilag 1414
Offentligt


